

105 VOLT SZTE-ES HALLGATÓT FOGLALKOZTAT AZ „ALMA MATER DÍJ 2015” IDEI NYERTESE

A XX. SZTE Tavaszi Állásbörze megnyitója után került sor a presztízsdíj átadására, amelyet a Szege-di Tudományegyetem öregdiák szervezete minden évben azon cégnek ítél, amely kimagasló létszám-ban foglalkoztat SZTE-n végzett hallgatókat, szoros kapcsolatot ápol az intézménnyel és támogatja cél-jainak megvalósítását.

Az „**Alma Mater Díj 2015**” tulajdonosa idén a **MOL Group** lett. A presztízsdíjat Prof. Dr. Szabó Gábor, a Szege-di Tudományegyetem rektora és Dr. Görög Márta, az SZTE Alma Mater vezetője adták át Szakál Tamás Kutatás-Termelés MOL igazgatónak.

A nyertes MOL Nyrt. bemutatása

Az 1991-ben létrehozott Magyar Olaj-és Gázipari Részvénytársaság mérföldkőnek számít a magyar kőolajipar történetében. Nemrég még csupán a magyarországi olajipar átfogó szervezete volt, mostanra azonban Közép-Európa egyik legjelentősebb multinacionális vállalatává nőtte ki magát.

Napjainkban a MOL Nyrt. egy integrált, független, nemzetközi olaj – és gázipari, petrokémiai vállalat, melynek központja Budapesten van. Jelenleg több mint 40 országban van jelen és megközelítőleg 29.000 embert foglalkoztat világszerte. A szénhidrogén mezők kutatásában és a kitermelésének területén több mint 75 éves tapasztalattal rendelkezik. Pillanatnyilag 8 országban folytat termelési tevékenységet és 13 országban kutat kitermelhető szénhidrogén készletek után.

A MOL Csoport négy finomítót és két petrokémiai üzemet működtet integrált ellátási lánc menedzsment keretében Magyarországon, Szlovákiában és Horvátországban. Saját üzemanyag kiskereskedelmi hálózata több mint 1700 töltőállomást számlál 11 országban, Közép- és Délkelet-Európában.

A MOL Nyrt. együttműködése a Szege-di Tudományegyetemmel

Az SZTE Alma Mater örömmel vette, hogy díja olyan rangos elismerések közé került, mint a Magyar Termék Nagydíj, a Gazdasági Nívódíj, a Magyar Agrárgazdasági Minőségi Díj, az Európa Minőségi Díj, a Nemzeti Minőségi Díj.



A MOL Nyrt. mellett, hogy összesen **105 fő volt szegedi egyetemi hallgatót foglalkoztat** számos egyéb ponton is kapcsolódik a Szegedi Tudományegyetemhez. **Az egyetemmel kialakított K+F együttműködéseinek száma 2013-ban 13 volt, amely szám 2014-ben 20-ra emelkedett.** Az említett két év alatt **a szervezet összesen 341 millió forint összegben kötött tudományos együttműködési szerződést az SZTE Tanszékeivel.**

A korábbi években is nyújtott anyagi támogatás után **2013-ban és 2014-ben a MOL Csoport az SZTE Természettudományi és Informatikai Karának oktatási programjához összesen 25 millió forinttal járult hozzá.**

Kötelező **szakmai gyakorlat** keretén belül **2013-ban 24, 2014-ben 18 hallgatót** fogadott a MOL különböző telephelyein, üzemlátogatási lehetőséget pedig 148 hallgató vehetett igénybe a cégnél ugyanezen két évben.

A szervezet 2013 óta **támogatja a Szegedi TTK Öregdiák Alapítványt**, amelynek köszönhetően más, a hallgatókat érintő lehetőség mellett az előző tanévben öten vehették át a **MOL Fiala Kutató Ösztöndíjat**. A **MOL Growww Frissdiplomás programján** keresztül 2010 óta **3 vegyész és 3 földtudományi szakon végzett pályakezdő munkatárs** csatlakozott a MOL Nyrt.-hez.

AZ EDDIGI DÍJAZOTTAK:

2006: SIEMENS

2007: 3C SZEGED KFT.

*2008: GE HUNGARY ZRT. HEALTHCARE
K+F DIVÍZIÓ*

*2009: A SANOFI AVENTIS MAGYAR
TAGVÁLLALATA, A CHINOIN
GYÓGYSZER- ÉS VEGYÉSZETI
TERMÉKEK GYÁRA ZRT.*

2010: IKRON CÉGCSOPORT

2011: CAS SOFTWARE KFT.

*2012: CONTITECH RUBBER INDUSTRIAL
KFT.*

*2013: BONAFARM CSOPORT - PICK
SZEGED ZRT. ÉS SOLE MIZO ZRT.*

*2014: MORGAN STANLEY MAGYAROSZÁG
ELEMZŐ KFT.*

2015: MOL GROUP